

ADVOKAT  
**GORAN ILIĆ**

Novi Sad, Milete Jakšića 14  
tel/fax: 021 451 653  
mobtel: 063 512 156  
E-mail: advilicgoran@gmail.com

АДВОКАТСКА КОМОРА ВОЈВОДИНЕ  
ADVOKATSKA KOMORA VOJVODINE

Broj: \_\_\_\_\_

Datum: 25-10-2017

НОВИ САД, Змај Јовина 20  
NOVI SAD, Zmaj Jovina 20

**UPRAVOM ODBORU ADVOKATSKE KOMORE VOJVODINE**

**Predmet:** Izveštaj sa godišnjeg savetovanja sudija u organizaciji Vrhovnog Kasacionog suda.

U Vrnjačkoj banji je od 05-07.oktobra održano godišnje savetovanje sudija Republike Srbije "Sudijski dani 2017". Savetovanju su ispred Advokatske Komore Vojvodine prisustvovali advokati Goran Ilić i Žarko Nikolić.

Prvog dana savetovanja 05.10. održano je plenarno zasedanje na kome je Predsednik VKS D.Milojević u uvodnom izlaganju izneo aktuelna pitanja nezavisnosti i efikasnosti sudstva i govorio o stanju i položaju sudija. Nakon toga smo se opredelili za prisustvo radu krivične sekcije na kojoj su izloženi referati sudije VKS V.Krstajića "Sudska praksa u postupku po zahtevu za zaštitu zakonitosti", sudije VKS D.Jocića "Povreda načela zakonitosti kao posledica ograničenog postupanja drugostepenih sudova", sudije AS u Beogradu S.Jankovića "Sudska praksa u postupku po pravnim lekovima", sudije AS u Kragujevcu Lj.Četenovića "Sudska praksa AS u Kragujevcu" i sudije AS u Novom sadu D.Vujasinovića "Neka pitanja sudske prakse u postupku po pravnim lekovima"

Drugog dana savetovanja 06.10. smo se opredelili za prisustvo zajedničkoj krivičnoj i prekršajnoj sekciji na kojoj su izuzetno interesantni bili referati, koji su ostavili sve prisutne u nedoumici - kako i na koji način primeniti evropske standarde načela *ne bis in idem*, sudije VKS M.Cvetković "Pravilo *ne bis in idem* u praksi VKS", sudije VKS V.Cvetkovića "*Ne bis in idem*", sudije AS u Kragujevcu R.Sparića "Evropski standardi pravila *ne bis in idem*", sudije AS u Nišu Dr D.Janković "Prilog stručnoj raspravi o primeni načela *ne bis in idem*" i sudije AS u Novom Sadu D.Vojnovića "Evropski standardi pravila *ne bis in idem*". Definitivna rešenja problema u sudskoj praksi nisu nađena, niti se to moglo obzirom na neusklađenost domaćeg zakonodavstva sa evropskim, ali su izvesne prelazne preporuke date .

Smatramo, da bismo, zbog značaja primene načela *ne bis in idem*, u okviru Akademije AKV i njene Katedre trebali što pre organizovati tribinu na ovu izuzetno značajnu temu .

Preporučujemo, da se sledeće godine na ovo tradicionalno savetovanje upute i advokati koji bi prisustvovali radu građanskopravne sekcije.

Novi Sad, 24.oktobra '17.g

S poštovanjem

Goran ilić, adv.

ADVOKAT  
GORAN ILIĆ  
Novi Sad, Milete Jakšića 14  
tel/fax: 021 451 653

